Parcours 4

o : °  Aufgabe:

Trab Uber 1, Sprung tber 2 (mit
vorgelegter Stange), Trab weiter zu
= -« 3 (,In-and-Out”), weiter im Galopp
ber 4a, 4b und 5 (kleiner Oxer),

Lo rechts beenden.

Alle Hindernisse kénnen auch einzeln

=]
von jedem Reiter nacheinander i
e °  gefordert werden. £
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Aufgabe:
Trab tber 1, Sprung tber 2 (mit
vorgelegter Stange), Trab weiter p| W | as
zu 3, weiter im Galopp {iber 4 und 5 -
(kleiner Oxer), rechts beenden. " o "
Alle Hindernisse kénnen auch einzeln % [
von jedem Reiter nacheinander
gefordert werden.
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